株式会社ロブテックス 代表取締役社長 地引 俊為

新型コロナウイルス緊急事態宣言発令に伴う対策について

株式会社ロブテックスでは、今般の新型コロナウイルスの感染拡大に対する緊急事態宣言の発令を受け、 お客様、社員および当社の社内外で働く関係者の方々の感染リスクを排除するとともに、安全を確保しつつ 事業を継続することを最優先に考えております。株式会社ロブテックスといたしまして、下記の通り対策を 実施いたします。

お取引先各位には大変ご不便をお掛けすることもあるかと思いますが、何卒ご協力いただきますようお願い申し上げます。

記

1) お取引先様

- ・従来通り商品の生産及び受注・出荷活動を行なってまいりますが、緊急事態宣言対象都府県における 営業訪問につきましては、原則自粛とさせて頂きます。
- ・セミナー、研修会、会合等への参加は自粛とさせて頂きます。
- ・当社へのご訪問につきましては、原則お断りしております。やむを得ずご訪問を頂く際には、事前に 担当者へご相談頂き、玄関にてアルコール消毒とマスクの着用をお願いさせて頂きます。

2) ロブテックスの取り組み

社内で感染者の発生を防止する為に下記の取り組みを実施いたします。

- ・在宅勤務を実施いたします。(4月10日より)
- ・社用車・自家用車による通勤を実施し、できる限り公共交通機関の利用をいたしません。

尚、今後の情勢の変化に伴い、変更となる場合は、改めてご案内申し上げます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ロブテックス 管理本部 庶務・安全チーム

Tel: 072-980-1110

e-mail: lob-shomuanzen@lobtex.net ※必要に応じて随時更新いたします